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DE ►PATONA Premium PD450W Multiport Charger

Vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die 
Anleitung sorgfältig durch und bewahren Sie sie zum späteren 
Nachschlagen auf.

A) Produktübersicht

B) Verwendung

• Alle sechs USB-C-Anschlüsse sind in der Lage, eine maximale 
PD-Ladeleistung von jeweils 100 W zu liefern.

• Die beiden USB-A-Anschlüsse können jeweils eine maximale 
Ladeleistung von 18 W unterstützen.

• Die Stromverteilungslogik schreibt vor, dass die maximale 
Leistungsaufnahme für die sechs USB-C-Anschlüsse von 100 W 
pro Anschluss auf 65 W pro Anschluss reduziert wird, wenn die 
Gesamtleistungsabgabe 450 W überschreitet. Wenn die Gesamt-
leistungsaufnahme über 450 W bei 65 W pro Anschluss bleibt, 
wird die maximale Leistung für die sechs USB-C-Anschlüsse 
weiter auf 45 W pro Anschluss reduziert.

• Um die maximale Leistungsaufnahme von 100 W an den USB-
C-Anschlüssen wiederherzustellen, wenn die Gesamtausgangs-
leistung des Ladegeräts überlastet ist, müssen Sie entweder 
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die Eingangsleistung unterbrechen und erneut laden oder alle 
Ausgangsanschlüsse 3 Sekunden lang entladen.

 L Es ist wichtig zu beachten, dass die Gesamtausgangsleistung 
die kombinierte Leistung aller Ausgänge umfasst, d.h. 6x USB-C-
Ports, 2x USB-A-Ports und 1x DC-Ausgang.

 L Für Akkus mit D-Tap empfehlen wir unseren PATONA Premium 
100W PD 3.0 Adapter

C) Umfang der Lieferung

• 1x PATONA Premium PD450 Multiport-Ladegerät
• 1x AC-Anschlusskabel
• 3x PD100W USB-C Kabel 50cm
• 3x PD100W USB-C Kabel 100cm
• 1x Transportkoffer
• 1x QR-Code zum Handbuch

D) Technische Daten

Material Al-Legierung
Farbe Schwarz + Grün

Leistungsaufnahme 90V-240V, 50/60Hz, 5A (Max)
Stromausgang 450W Max.
Ladeprotokolle FCP AFC SCP DRP Try SRC PD3.0 

QC2.0/QC3.0/QC3.0+, mehr
Abmessungen 165mm × 106mm × 47mm
Gewicht 460g
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Ausgangsanschlüsse USB-C (1-6): 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 
15V/3A, 20V/5A (100W Max/Port)

USB-A (1-2): 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A 
(18W Max/Port)

DC: 20V/20A (max. 450W)

E) Sicherheitshinweise

• Stellen Sie das Produkt nicht in Umgebungen mit ätzenden 
Chemikalien auf, da dies zu Korrosion führen kann.

• Die Qualität und der Zustand des Produkts können beeinträchtigt 
werden, wenn es extremen Temperaturen, Staub, Feuchtigkeit 
und ähnlichen gefährlichen Bedingungen ausgesetzt wird.

• Lassen Sie das Gerät nicht fallen, stürzen Sie es nicht und setzen 
Sie es keinen starken Stößen aus, da es sehr empfindlich auf 
solche Ereignisse reagiert.

• Da es sich um ein Präzisionsgerät handelt, erlischt die Garantie, 
wenn das Gerät unbefugt demontiert wird.

• Die Garantie erlischt auch bei unsachgemäßem Gebrauch, und in 
solchen Fällen können zusätzliche Reparaturkosten anfallen.

F) Garantie

Der Hersteller haftet nicht für Sach- und/oder Personenschäden, die 
durch unsachgemäße Installation, Wartung, Bedienung, Änderung 
oder Verwendung entstehen. Die Garantie bezieht sich nur auf das 
Produkt selbst, da der Hersteller keinen Einfluss auf die Installation 
und Verwendung des Produkts hat.

G) Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer in Über-
einstimmung mit den geltenden gesetzlichen Bestimmungen.

3



EN ►PATONA Premium PD450W Multiport Charger

Thanks for purchasing our product. Please read the instructions 
carefully and keep it for future reference.

A) Product Overview

B) Usage

• All six USB-C ports are capable of delivering a maximum power 
delivery (PD) charging output of 100W each.

• The two USB-A ports can each support a maximum charging 
output of 18W.

• The power distribution logic dictates, that if the total power output 
exceeds 450W, the maximum power draw for the six USB-C ports 
will be reduced from 100W per port to 65W per port. If the total 
power draw remains above 450W at 65W per port, the maximum 
output for the six USB-C ports will further decrease to 45W per 
port.

• To restore a 100W maximum draw on the USB-C ports when 
the charger's total output power is overloaded, either cut off and 
reload the input power or unload all output ports for 3 seconds.
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 L It's important to note that the total output power encompasses 
the combined power of all outputs, comprising 6x USB-C ports, 2x 
USB-A ports, and 1x DC output.

 L For batteries with D-Tap we recommend our PATONA Premium 
100W PD 3.0 adapter

C) Scope of Delivery

• 1x PATONA Premium PD450 Multiport Charger
• 1x AC connection cable
• 3x PD100W USB-C cable 50cm
• 3x PD100W USB-C cable 100cm
• 1x Transport case
• 1x QR code to the manual

D) Technical Specifications

Material Al-Alloy
Color Black + Green
Power input 90V-240V, 50/60Hz, 5A (Max)
Power output 450W Max
Charging protocols FCP AFC SCP DRP Try SRC PD3.0 

QC2.0/QC3.0/QC3.0+, more
Dimensions 165mm × 106mm × 47mm
Weight 460g
Output ports USB-C (1-6): 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 

15V/3A, 20V/5A (100W Max/Port) 
 
USB-A (1-2): 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A 
(18W Max/Port) 
 
DC: 20V/20A (450W Max)
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E) Safety Instructions

• Avoid placing the product in environments containing corrosive 
chemicals, as it may lead to corrosion.

• The quality and condition of the product can be adversely affected 
when exposed to extreme temperatures, dust, moisture, and 
similar hazardous conditions.

• Exercise caution to prevent any dropping, crashing, or heavy 
impact, as this precise instrument is sensitive to such incidents.

• Unauthorized disassembly of the product will void the warranty, as 
it is designed with precision structure.

• The warranty is also void for improper use, and additional repair 
costs may be charged in such cases.

F) Warranty

The manufacturer is not liable for property damage and/or personal 
injury resulting from improper installation, maintenance, operation, 
modification or use. The warranty covers only the product itself, as 
the manufacturer has no influence on the installation and use of the 
product. 

G) Disposal

Dispose of the product at the end of its service life in accordance 
with the applicable legal regulations.
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FR ►PATONA Premium PD450W Multiport Charger

Merci d'avoir acheté notre produit. Veuillez lire attentivement les 
instructions et les conserver pour référence ultérieure.

A) Aperçu du produit

B) Utilisation

• Les six ports USB-C sont capables de fournir une puissance de 
charge maximale de 100 W chacun.

• Les deux ports USB-A peuvent chacun supporter une puissance 
de charge maximale de 18 W.

• La logique de distribution de l'énergie prévoit que si la puissance 
totale dépasse 450 W, la puissance maximale absorbée par 
les six ports USB-C sera réduite de 100 W par port à 65 W par 
port. Si la consommation totale reste supérieure à 450 W à 65 
W par port, la consommation maximale pour les six ports USB-C 
diminuera encore à 45 W par port.

• Pour rétablir une consommation maximale de 100 W sur les ports 
USB-C lorsque la puissance de sortie totale du chargeur est 
surchargée, il faut soit couper et recharger la puissance d'entrée, 
soit décharger tous les ports de sortie pendant 3 secondes.
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 L Il est important de noter que la puissance de sortie totale englo-
be la puissance combinée de toutes les sorties, à savoir 6x les ports 
USB-C, 2x les ports USB-A et 1x la sortie DC.

 L Pour les batteries avec D-Tap, nous recommandons notre adap-
tateur PATONA Premium 100W PD 3.0.

C) Contenu de la livraison

• 1x Chargeur multiport PATONA Premium PD450
• 1x câble de connexion AC
• 3x PD100W câble USB-C 50cm
• 3x PD100W câble USB-C 100cm
• 1x Mallette de transport
• 1x Code QR pour le manuel

D) Caractéristiques techniques

Matériau Alliage d'aluminium
Couleur Noir + vert
Puissance absorbée 90V-240V, 50/60Hz, 5A (Max)
Puissance de sortie 450W Max
Protocoles de charge FCP AFC SCP DRP Try SRC PD3.0 

QC2.0/QC3.0/QC3.0+, plus
Dimensions de l'ap-
pareil

165 mm × 106 mm × 47 mm

Poids 460g
Ports de sortie USB-C (1-6) : 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 

15V/3A, 20V/5A (100W Max/Port) 

USB-A (1-2) : 5V/3A, 9V/2A, 
12V/1.5A (18W Max/Port) 

DC : 20V/20A (450W Max)
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E) Consignes de sécurité

• Évitez de placer le produit dans des environnements contenant 
des produits chimiques corrosifs, car cela pourrait entraîner de 
la corrosion.

• La qualité et l'état du produit peuvent être altérés en cas d'exposi-
tion à des températures extrêmes, à la poussière, à l'humidité et à 
d'autres conditions dangereuses similaires.

• Faites preuve de prudence afin d'éviter toute chute, tout choc ou 
tout impact violent, car cet instrument de précision est sensible à 
de tels incidents.

• Le démontage non autorisé du produit annulera la garantie, car il 
est conçu avec une structure de précision.

• La garantie est également annulée en cas d'utilisation inappro-
priée, et des frais de réparation supplémentaires peuvent être 
facturés dans ce cas.

F) Garantie

Le fabricant n'est pas responsable des dommages matériels et/ou 
corporels résultant d'une installation, d'un entretien, d'un fonctionne-
ment, d'une modification ou d'une utilisation incorrects. La garantie 
ne couvre que le produit lui-même, le fabricant n'ayant aucune 
influence sur l'installation et l'utilisation du produit. 

G) Mise au rebut

Éliminez le produit à la fin de sa durée de vie conformément aux 
dispositions légales en vigueur.
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ES ►PATONA Premium PD450W Multiport Charger

Gracias por adquirir nuestro producto. Lea atentamente las instruc-
ciones y consérvelas para futuras consultas.

A) Descripción del producto

B) Uso

• Los seis puertos USB-C son capaces de ofrecer una salida de 
carga de suministro de potencia (PD) máxima de 100 W cada 
uno.

• Los dos puertos USB-A admiten una salida de carga máxima de 
18 W cada uno.

• La lógica de distribución de energía dicta que, si la salida de 
energía total supera los 450 W, el consumo de energía máximo 
de los seis puertos USB-C se reducirá de 100 W por puerto a 65 
W por puerto. Si la potencia total sigue siendo superior a 450 W a 
65 W por puerto, la potencia máxima de los seis puertos USB-C 
se reducirá a 45 W por puerto.

• Para restablecer un consumo máximo de 100 W en los puertos 
USB-C cuando la potencia de salida total del cargador está 
sobrecargada, corta y vuelve a cargar la alimentación de entrada 
o descarga todos los puertos de salida durante 3 segundos.
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 L Es importante tener en cuenta que la potencia de salida total ab-
arca la potencia combinada de todas las salidas, que comprenden 6 
puertos USB-C, 2 puertos USB-A y 1 salida de CC.

 L Para baterías con D-Tap recomendamos nuestro adaptador 
PATONA Premium 100W PD 3.0

C) Volumen de suministro

• 1x Cargador multipuerto PATONA Premium PD450
• 1x cable de conexión CA
• 3x PD100W cable USB-C 50cm
• 3x PD100W cable USB-C 100cm
• 1x Maletín de transporte
• 1x Código QR del manual

D) Especificaciones técnicas

Material Aleación de aluminio
Color Negro + Verde
Potencia de entrada 90V-240V, 50/60Hz, 5A (Max)
Salida de alimentación 450 W máx.
Protocolos de carga FCP AFC SCP DRP Try SRC PD3.0 

QC2.0/QC3.0/QC3.0+, más
Dimensiones 165 mm × 106 mm × 47 mm
Peso 460g
Puertos de salida USB-C (1-6): 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 

15V/3A, 20V/5A (100W Max/Puerto) 

USB-A (1-2): 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A 
(18W Max/Puerto)

CC: 20 V/20 A (450 W máx.)
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E) Instrucciones de seguridad

• Evite colocar el producto en entornos que contengan productos 
químicos corrosivos, ya que puede provocar corrosión.

• La calidad y el estado del producto pueden verse afectados nega-
tivamente si se expone a temperaturas extremas, polvo, humedad 
y condiciones peligrosas similares.

• Tenga cuidado para evitar caídas, golpes o impactos fuertes, 
ya que este preciso instrumento es sensible a este tipo de in-
cidentes.

• El desmontaje no autorizado del producto anulará la garantía, ya 
que está diseñado con una estructura de precisión.

• La garantía también quedará anulada en caso de uso inade-
cuado, y en tales casos podrían cobrarse gastos de reparación 
adicionales.

F) Garantía

El fabricante no se hace responsable de los daños materiales y/o 
personales derivados de una instalación, mantenimiento, funcio-
namiento, modificación o uso incorrectos. La garantía sólo cubre 
el producto en sí, ya que el fabricante no tiene ninguna influencia 
sobre la instalación y el uso del producto.

G) Eliminación

Elimine el producto al final de su vida útil de acuerdo con la normati-
va legal vigente.
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IT ►PATONA Premium PD450W Multiport Charger

Grazie per aver acquistato il nostro prodotto. Si prega di leggere 
attentamente le istruzioni e di conservarle per riferimento futuro.

A) Panoramica del prodotto

B) Utilizzo

• Tutte e sei le porte USB-C sono in grado di erogare una potenza 
di ricarica massima di 100 W ciascuna.

• Le due porte USB-A possono supportare ciascuna una potenza di 
ricarica massima di 18W.

• La logica di distribuzione dell'alimentazione prevede che se la 
potenza totale in uscita supera i 450 W, l'assorbimento massimo 
di energia per le sei porte USB-C sarà ridotto da 100 W per porta 
a 65 W per porta. Se l'assorbimento totale rimane superiore a 450 
W con 65 W per porta, l'assorbimento massimo per le sei porte 
USB-C si riduce ulteriormente a 45 W per porta.

• Per ripristinare l'assorbimento massimo di 100 W sulle porte 
USB-C quando la potenza di uscita totale del caricabatterie è sov-
raccarica, è necessario interrompere e ricaricare l'alimentazione 
in ingresso oppure scaricare tutte le porte di uscita per 3 secondi.
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 L È importante notare che la potenza di uscita totale comprende la 
potenza combinata di tutte le uscite, tra cui 6 porte USB-C, 2 porte 
USB-A e 1 uscita CC.

 L Per le batterie con D-Tap consigliamo il nostro adattatore PATO-
NA Premium 100W PD 3.0.

C) Contenuto della fornitura

• 1 caricatore multiplo PATONA Premium PD450
• 1 cavo di collegamento CA
• 3x cavo PD100W USB-C 50cm
• 3x cavo PD100W USB-C 100 cm
• 1x custodia per il trasporto
• 1x codice QR per il manuale

D) Specifiche tecniche

Materiale Lega di alluminio
Colore Nero + verde
Ingresso di alimenta-
zione

90V-240V, 50/60Hz, 5A (max)

Potenza in uscita 450W Max
Protocolli di ricarica FCP AFC SCP DRP Try SRC PD3.0 

QC2.0/QC3.0/QC3.0+, altro
Dimensioni 165 mm × 106 mm × 47 mm
Peso 460g
Porte di uscita USB-C (1-6): 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 

15V/3A, 20V/5A (100W Max/Porta)

USB-A (1-2): 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A 
(18W Max/Porta)

DC: 20V/20A (450W Max)
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E) Istruzioni di sicurezza

• Evitare di collocare il prodotto in ambienti contenenti sostanze 
chimiche corrosive, in quanto potrebbero verificarsi fenomeni di 
corrosione.

• La qualità e le condizioni del prodotto possono essere compro-
messe se esposto a temperature estreme, polvere, umidità e 
condizioni pericolose simili.

• Prestare attenzione per evitare cadute, urti o impatti violenti, 
poiché questo preciso strumento è sensibile a tali incidenti.

• Lo smontaggio non autorizzato del prodotto invalida la garanzia, 
poiché è stato progettato con una struttura di precisione.

• La garanzia decade anche in caso di uso improprio, e in questi 
casi potrebbero essere addebitati costi di riparazione aggiuntivi.

F) Garanzia

Il produttore non è responsabile per danni a cose e/o persone 
derivanti da installazione, manutenzione, funzionamento, modifica 
o uso improprio. La garanzia copre solo il prodotto stesso, poiché 
il produttore non ha alcuna influenza sull'installazione e sull'uso del 
prodotto.

G) Smaltimento

Smaltire il prodotto al termine della sua vita utile in conformità con le 
norme di legge vigenti.
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NL ►PATONA Premium PD450W Multiport Charger

Bedankt voor de aankoop van ons product. Lees de instructies zorg-
vuldig door en bewaar ze voor toekomstig gebruik.

A) Productoverzicht

B) Gebruik

• Alle zes USB-C poorten kunnen elk een maximaal PD-laadvermo-
gen van 100 W leveren.

• De twee USB-A-poorten kunnen elk een maximaal laadvermogen 
van 18 W leveren.

• De stroomverdelingslogica schrijft voor dat het maximale stroom-
verbruik voor de zes USB-C poorten wordt verlaagd van 100 W 
per poort naar 65 W per poort als het totale stroomverbruik hoger 
is dan 450 W. Als het totale stroomverbruik boven 450 W blijft bij 
65 W per poort, wordt het maximale vermogen voor de zes USB-
C poorten verder verlaagd naar 45 W per poort.

• Om het maximale stroomverbruik van 100 W op de USB-C 
poorten te herstellen wanneer het totale uitgangsvermogen van 
de lader overbelast is, moet u ofwel de ingangsstroom onderbre-
ken en opnieuw opladen of alle uitgangspoorten gedurende 3 
seconden ontladen.
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 L Het is belangrijk om te weten dat het totale uitgangsvermogen 
het gecombineerde vermogen van alle uitgangen omvat, d.w.z. 6x 
USB-C poorten, 2x USB-A poorten en 1x DC uitgang.

 L Voor batterijen met D-Tap raden we onze PATONA Premium 
100W PD 3.0 adapter aan.

C) Leveringsomvang

• 1x PATONA Premium PD450 multipoort lader
• 1x AC-aansluitkabel
• 3x PD100W USB-C kabel 50cm
• 3x PD100W USB-C kabel 100cm
• 1x transportkoffer
• 1x QR code voor de handleiding

D) Technische specificaties

Materiaal Aluminiumlegering
Kleur Zwart + Groen
Stroomverbruik 90V-240V, 50/60Hz, 5A (Max)
Huidige uitgang 450W Max.
Oplaadprotocollen FCP AFC SCP DRP Try SRC PD3.0 

QC2.0/QC3.0/QC3.0+, meer
Afmetingen 165 mm × 106 mm × 47 mm
Gewicht 460g
Uitgangsaansluitingen USB-C (1-6): 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 

15V/3A, 20V/5A (100W max/poort)

USB-A (1-2): 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A 
(18W max/poort)

DC: 20V/20A (max. 450W)
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E) Veiligheidsinstructies

• Plaats het product niet in een omgeving met bijtende chemicaliën, 
want dit kan leiden tot corrosie.

• De kwaliteit en conditie van het product kunnen worden aangetast 
als het wordt blootgesteld aan extreme temperaturen, stof, vocht 
en soortgelijke gevaarlijke omstandigheden.

• Laat het apparaat niet vallen en stel het niet bloot aan sterke 
schokken, aangezien het zeer gevoelig is voor dergelijke gebe-
urtenissen.

• Aangezien dit een precisieapparaat is, vervalt de garantie bij 
ongeoorloofde demontage.

• Ook bij onjuist gebruik vervalt de garantie en kunnen extra repara-
tiekosten ontstaan.

F) Garantie

De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade aan eigendommen 
en/of persoonlijk letsel veroorzaakt door onjuiste installatie, onde-
rhoud, bediening, wijziging of gebruik. De garantie geldt alleen voor 
het product zelf, aangezien de fabrikant geen invloed heeft op de 
installatie en het gebruik van het product. 

G) Verwijdering

Gooi het product aan het einde van de levensduur weg in overeens-
temming met de geldende wettelijke voorschriften.
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SV ►PATONA Premium PD450W Multiport Charger

Tack för att du har köpt vår produkt. Vänligen läs instruktionerna 
noggrant och spara dem för framtida bruk.

A) Produktöversikt

B) Användning

• Alla sex USB-C-portar kan leverera en maximal PD-laddningsef-
fekt på 100 W vardera.

• De två USB-A-portarna kan var och en stödja en maximal ladd-
ningseffekt på 18 W.

• Strömfördelningslogiken dikterar att den maximala strömförbruk-
ningen för de sex USB-C-portarna reduceras från 100 W per port 
till 65 W per port om den totala uteffekten överstiger 450 W. Om 
den totala effektförbrukningen förblir över 450 W vid 65 W per 
port, minskas den maximala effekten för de sex USB-C-portarna 
ytterligare till 45 W per port.

• För att återställa den maximala effektförbrukningen på 100 W på 
USB-C-portarna när laddarens totala uteffekt är överbelastad, 
måste du antingen avbryta ingångseffekten och ladda igen eller 
ladda ur alla utgångsportar i 3 sekunder.
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 L Det är viktigt att notera att den totala uteffekten inkluderar den 
kombinerade effekten för alla utgångar, dvs. 6x USB-C-portar, 2x 
USB-A-portar och 1x DC-utgång.

 L För batterier med D-Tap rekommenderar vi vår PATONA Pre-
mium 100W PD 3.0-adapter

C) Omfattning av leveransen

• 1x PATONA Premium PD450 laddare med flera portar
• 1x AC-anslutningskabel
• 3x PD100W USB-C-kabel 50 cm
• 3x PD100W USB-C-kabel 100 cm
• 1x transportväska
• 1x QR-kod till handboken

D) Tekniska specifikationer

Material Aluminiumlegering
Färg Svart + Grön
Strömförbrukning 90V-240V, 50/60Hz, 5A (Max)
Utgående ström 450W Max.
Protokoll för laddning FCP AFC SCP DRP Try SRC PD3.0 

QC2.0/QC3.0/QC3.0+, mer
Mått 165 mm × 106 mm × 47 mm
Vikt 460g
Utgångsanslutningar USB-C (1-6): 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 

15V/3A, 20V/5A (100W max/port)

USB-A (1-2): 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A 
(max 18W/port)

DC: 20V/20A (max. 450W)
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E) Säkerhetsanvisningar

• Placera inte produkten i miljöer med frätande kemikalier eftersom 
det kan leda till korrosion.

• Produktens kvalitet och skick kan försämras om den utsätts för 
extrema temperaturer, damm, fukt och liknande farliga förhållan-
den.

• Tappa inte enheten och utsätt den inte för kraftiga stötar, eftersom 
den är mycket känslig för sådana händelser.

• Eftersom detta är en precisionsenhet upphör garantin att gälla om 
den demonteras utan tillstånd.

• Felaktig användning medför också att garantin upphör att gälla 
och ytterligare reparationskostnader kan uppstå i sådana fall.

F) Garanti

Tillverkaren är inte ansvarig för skador på egendom och/eller 
personskador som orsakas av felaktig installation, underhåll, drift, 
modifiering eller användning. Garantin gäller endast för själva pro-
dukten, eftersom tillverkaren inte har något inflytande på installation 
och användning av produkten. 

G) Avfallshantering

Kassera produkten vid slutet av dess livslängd i enlighet med 
gällande rättsliga bestämmelser.
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CZ ►PATONA Premium PD450W Multiport Charger

Děkujeme za zakoupení našeho produktu. Pečlivě si přečtěte návod 
k použití a uschovejte si jej pro budoucí použití.

A) Přehled výrobků

B) Použití

• Všech šest portů USB-C je schopno poskytovat maximální nabíje-
cí výkon (PD) 100 W každý.

• Dva porty USB-A mohou každý podporovat maximální nabíjecí 
výkon 18 W.

• Logika distribuce napájení určuje, že pokud celkový výstupní 
výkon překročí 450 W, sníží se maximální odběr pro šest portů 
USB-C ze 100 W na port na 65 W na port. Pokud celkový odběr 
zůstane nad 450 W při 65 W na port, maximální výkon pro šest 
portů USB-C se dále sníží na 45 W na port.

• Chcete-li obnovit maximální odběr 100 W na portech USB-C, 
když je celkový výstupní výkon nabíječky přetížen, buď přerušte 
a znovu nabijte vstupní napájení, nebo na 3 sekundy odpojte 
všechny výstupní porty.
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 L Je důležité si uvědomit, že celkový výstupní výkon zahrnuje 
kombinovaný výkon všech výstupů, který zahrnuje 6x porty USB-C, 
2x porty USB-A a 1x stejnosměrný výstup.

 L Pro baterie s D-Tapem doporučujeme náš adaptér PATONA 
Premium 100W PD 3.0.

C) Rozsah dodávky

• 1x víceportová nabíječka PATONA Premium PD450
• 1x kabel pro připojení k síti
• 3x PD100W kabel USB-C 50cm
• 3x PD100W USB-C kabel 100cm
• 1x přepravní pouzdro
• 1x QR kód k návodu

D) Technické specifikace

Materiál Al-Alloy
Barva Černá + zelená
Příkon 90V-240V, 50/60Hz, 5A (max.)
Výstupní výkon Maximální výkon 450 W
Nabíjecí protokoly FCP AFC SCP DRP Try SRC PD3.0 

QC2.0/QC3.0/QC3.0+, další
Rozměry 165 mm × 106 mm × 47 mm
Hmotnost 460g
Výstupní porty USB-C (1-6): 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 

15V/3A, 20V/5A (max. 100W/port)

USB-A (1-2): 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A 
(max. 18W/port)

DC: 20V/20A (max. 450W)
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E) Bezpečnostní pokyny

• Neumisťujte výrobek do prostředí obsahujícího korozivní chemi-
kálie, protože by mohlo dojít ke korozi.

• Kvalita a stav výrobku mohou být nepříznivě ovlivněny, pokud 
je vystaven extrémním teplotám, prachu, vlhkosti a podobným 
nebezpečným podmínkám.

• Dbejte zvýšené opatrnosti, abyste zabránili jakémukoli pádu, 
nárazu nebo silnému nárazu, protože tento přesný přístroj je na 
takové události citlivý.

• Neoprávněná demontáž výrobku vede ke ztrátě záruky, protože je 
navržen s přesnou konstrukcí.

• Záruka rovněž zaniká v případě nesprávného použití a v takových 
případech mohou být účtovány dodatečné náklady na opravu.

F) Záruka

Výrobce neodpovídá za škody na majetku a/nebo zranění osob 
v důsledku nesprávné instalace, údržby, provozu, úprav nebo 
používání. Záruka se vztahuje pouze na samotný výrobek, protože 
výrobce nemá žádný vliv na instalaci a používání výrobku. 

G) Likvidace

Výrobek po skončení jeho životnosti zlikvidujte v souladu s platnými 
právními předpisy.
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PL ►PATONA Premium PD450W Multiport Charger

Dziękujemy za zakup naszego produktu. Prosimy o uważne przec-
zytanie instrukcji i zachowanie jej na przyszłość.

A) Przegląd produktu

B) Zastosowanie

• Wszystkie sześć portów USB-C jest w stanie zapewnić 
maksymalną moc ładowania (PD) wynoszącą 100 W każdy.

• Każdy z dwóch portów USB-A może obsługiwać maksymalną moc 
ładowania 18 W.

• Logika dystrybucji mocy dyktuje, że jeśli całkowita moc wyjściowa 
przekroczy 450 W, maksymalny pobór mocy dla sześciu portów 
USB-C zostanie zmniejszony ze 100 W na port do 65 W na port. 
Jeśli całkowity pobór mocy pozostanie powyżej 450 W przy 65 W 
na port, maksymalna moc wyjściowa dla sześciu portów USB-C 
zostanie zmniejszona do 45 W na port.

• Aby przywrócić maksymalny pobór mocy 100 W na portach 
USB-C, gdy całkowita moc wyjściowa ładowarki jest przeciążona, 
należy odciąć i ponownie załadować zasilanie wejściowe lub 
odłączyć wszystkie porty wyjściowe na 3 sekundy.
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 L Należy pamiętać, że całkowita moc wyjściowa obejmuje łączną 
moc wszystkich wyjść, w tym 6 portów USB-C, 2x porty USB-A i 1x 
wyjście DC.

 L W przypadku baterii z D-Tap zalecamy nasz adapter PATONA 
Premium 100W PD 3.0

C) Zakres dostawy

• 1x Wieloportowa ładowarka PATONA Premium PD450
• 1x kabel połączeniowy AC
• 3x PD100W kabel USB-C 50cm
• 3x PD100W kabel USB-C 100cm
• 1x Walizka transportowa
• 1x Kod QR do instrukcji obsługi

D) Specyfikacja techniczna

Materiał Al-Alloy
Kolor Czarny + zielony
Wejście zasilania 90V-240V, 50/60Hz, 5A (maks.)
Wyjście zasilania 450W maks.
Protokoły ładowania FCP AFC SCP DRP Try SRC PD3.0 

QC2.0/QC3.0/QC3.0+, więcej
Wymiary 165mm × 106mm × 47mm
Waga 460g
Porty wyjściowe USB-C (1-6): 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 

15V/3A, 20V/5A (100W Max/Port)

USB-A (1-2): 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A 
(18W maks./port)

DC: 20V/20A (450W maks.)

26

http://pts-trading.de/en/search?sSearch=1734
http://pts-trading.de/en/search?sSearch=1734


E) Instrukcje bezpieczeństwa

• Unikaj umieszczania produktu w środowiskach zawierających 
żrące chemikalia, ponieważ może to prowadzić do korozji.

• Jakość i stan produktu mogą ulec pogorszeniu w przypadku wys-
tawienia go na działanie ekstremalnych temperatur, kurzu, wilgoci 
i podobnych niebezpiecznych warunków.

• Należy zachować ostrożność, aby zapobiec upuszczeniu, uder-
zeniu lub silnemu uderzeniu, ponieważ ten precyzyjny instrument 
jest wrażliwy na takie zdarzenia.

• Nieautoryzowany demontaż produktu spowoduje utratę gwarancji, 
ponieważ został on zaprojektowany z myślą o precyzyjnej 
konstrukcji.

• Gwarancja traci również ważność w przypadku niewłaściwego 
użytkowania, a w takich przypadkach mogą zostać naliczone 
dodatkowe koszty naprawy.

F) Gwarancja

Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia mienia i/
lub obrażenia ciała wynikające z niewłaściwej instalacji, konser-
wacji, obsługi, modyfikacji lub użytkowania. Gwarancja obejmuje 
wyłącznie sam produkt, ponieważ producent nie ma wpływu na jego 
instalację i użytkowanie. 

G) Utylizacja

Produkt należy utylizować po zakończeniu okresu eksploatacji 
zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.
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HR ►PATONA Premium PD450W Multiport Charger

Hvala što ste kupili naš proizvod. Pažljivo pročitajte upute i 
sačuvajte ih za buduću upotrebu.

A) Przegląd produktu

B) Korištenje

• Svih šest USB-C priključaka može isporučiti maksimalnu snagu 
punjenja (PD) od 100 W svaki.

• Svaki od dva USB-A priključka može podržati maksimalnu izlaznu 
snagu punjenja od 18 W.

• Logika raspodjele energije nalaže da će se, ako ukupna izlazna 
snaga premaši 450 W, maksimalna potrošnja energije za šest 
USB-C priključaka smanjiti sa 100 W po priključku na 65 W po 
priključku. Ako ukupna potrošnja energije ostane iznad 450 W pri 
65 W po priključku, maksimalni izlaz za šest USB-C priključaka 
dodatno će se smanjiti na 45 W po priključku.

• Za vraćanje maksimalne potrošnje od 100 W na USB-
C priključcima kada je ukupna izlazna snaga punjača 
preopterećena, ili prekinite i ponovno učitajte ulaznu snagu ili 
rasteretite sve izlazne priključke na 3 sekunde.
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 L Važno je napomenuti da ukupna izlazna snaga obuhvaća kom-
biniranu snagu svih izlaza, uključujući 6x USB-C portova, 2x USB-A 
porta i 1x DC izlaz.

 L Za baterije s D-Tap preporučujemo naš PATONA Premium 100W 
PD 3.0 adapter

C) Opseg isporuke

• 1x PATONA Premium PD450 višestruki punjač
• 1x AC priključni kabel
• 3x PD100W USB-C kabel 50 cm
• 3x PD100W USB-C kabel 100cm
• 1x transportni kofer
• 1x QR kod za priručnik

D) Tehničke specifikacije

Materijal Al-Aloj
Boja Crna + zelena
Ulazna snaga 90V-240V, 50/60Hz, 5A (maks.)
Izlazna snaga 450 W maks
Protokoli punjenja FCP AFC SCP DRP Isprobajte SRC 

PD3.0 QC2.0/QC3.0/QC3.0+, više
Dimenzije 165 mm × 106 mm × 47 mm
Težina 460g
Izlazni priključci USB-C (1-6): 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 

15V/3A, 20V/5A (maks. 100 W/
priključak)

USB-A (1-2): 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A 
(18W maks./priključak)

DC: 20 V/20 A (maks. 450 W)
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E) Sigurnosne upute

• Izbjegavajte stavljanje proizvoda u okolinu koja sadrži korozivne 
kemikalije, jer može dovesti do korozije.

• Izlaganje ekstremnim temperaturama, prašini, vlazi i sličnim 
opasnim uvjetima može nepovoljno utjecati na kvalitetu i stanje 
proizvoda.

• Budite oprezni kako biste spriječili bilo kakvo ispuštanje, sudar ili 
jak udarac, budući da je ovaj precizni instrument osjetljiv na takve 
incidente.

• Neovlašteno rastavljanje proizvoda poništit će jamstvo jer je 
dizajniran s preciznom strukturom.

• Jamstvo također poništava u slučaju nepravilne uporabe, au 
takvim slučajevima mogu se naplatiti dodatni troškovi popravka.

F) Jamstvo

Proizvođač nije odgovoran za materijalnu štetu i/ili osobnu ozljedu 
koja proizlazi iz nepravilne instalacije, održavanja, rada, modifikacije 
ili uporabe. Jamstvo pokriva samo sam proizvod, jer proizvođač 
nema utjecaja na montažu i korištenje proizvoda.

G) Raspolaganje

Proizvod na kraju njegovog životnog vijeka zbrinite u skladu s 
važećim zakonskim propisima.
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SR ►PATONA Premium PD450W Multiport Charger

Хвала што сте купили наш производ. Пажљиво прочитајте 
упутства и сачувајте их за будућу употребу.

A) Преглед производа

B) Употреба

• Свих шест УСБ-Ц портова могу да испоруче максималну снагу 
пуњења (ПД) од 100 В сваки.

• Сваки од два УСБ-А порта може да подржи максималну снагу 
пуњења од 18 В.

• Логика дистрибуције енергије налаже да ако укупна излазна 
снага пређе 450В, максимална потрошња енергије за шест 
УСБ-Ц портова ће бити смањена са 100В по порту на 65В по 
порту. Ако укупна потрошња енергије остане изнад 450В при 
65В по порту, максимални излаз за шест УСБ-Ц портова ће се 
даље смањити на 45В по порту.

• Да бисте вратили максималну потрошњу од 100 В на 
УСБ-Ц портовима када је укупна излазна снага пуњача 
преоптерећена, или искључите и поново учитајте улазну снагу 
или ослободите све излазне портове на 3 секунде.
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 L Важно је напоменути да укупна излазна снага обухвата 
комбиновану снагу свих излаза, која се састоји од 6к УСБ-Ц 
портова, 2к УСБ-А портова и 1к ДЦ излаза.

 L За батерије са Д-Тап-ом препоручујемо наш PATONA Pre-
mium 100W PD 3.0 адаптер

C) Обим испоруке

• 1к ПАТОНА Премиум ПД450 мултипорт пуњач
• 1к АЦ прикључни кабл
• 3к ПД100В УСБ-Ц кабл 50цм
• 3к ПД100В УСБ-Ц кабл 100цм
• 1к Транспортна кутија
• 1к КР код за упутство

D) Техничке спецификације

Материјал Ал-Легура
Боја Црна + зелена
Улазна снага 90В-240В, 50/60Хз, 5А (макс.)
Излазна снага 450В Мак
Протоколи пуњења ФЦП АФЦ СЦП ДРП Пробајте СРЦ 

ПД3.0 КЦ2.0/КЦ3.0/КЦ3.0+, више
Димензије 165 мм × 106 мм × 47 мм
Тежина 460г
Излазни портови УСБ-Ц (1-6): 5В/3А, 9В/3А, 12В/3А, 

15В/3А, 20В/5А (100В макс./порт)

УСБ-А (1-2): 5В/3А, 9В/2А, 12В/1.5А 
(18В макс./порт)

ДЦ: 20В/20А (450В макс.)
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E) Безбедносна упутства

• Избегавајте постављање производа у окружења која садрже 
корозивне хемикалије, јер то може довести до корозије.

• Квалитет и стање производа могу бити штетно погођени када 
су изложени екстремним температурама, прашини, влази и 
сличним опасним условима.

• Будите опрезни да спречите било какво испуштање, пад или 
јак удар, јер је овај прецизан инструмент осетљив на такве 
инциденте.

• Неовлашћено растављање производа поништава гаранцију, 
јер је дизајниран са прецизном структуром.

• Гаранција је такође неважећа због неправилне употребе и 
у таквим случајевима се могу наплатити додатни трошкови 
поправке.

F) Гаранција

Произвођач није одговоран за штету на имовини и/или личне 
повреде настале услед неправилне инсталације, одржавања, 
рада, модификације или употребе. Гаранција покрива само 
сам производ, пошто произвођач нема утицај на инсталацију и 
употребу производа.

G) Одлагање

Одложите производ на крају његовог радног века у складу са 
важећим законским прописима.
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TR ►PATONA Premium PD450W Multiport Charger

Ürünümüzü satın aldığınız için teşekkür ederiz. Lütfen talimatları 
dikkatlice okuyun ve ileride başvurmak üzere saklayın.

A) Ürüne Genel Bakış

B) Kullanım

• Altı USB-C bağlantı noktasının tümü, her biri 100W maksimum 
güç dağıtımı (PD) şarj çıkışı sağlayabilir.

• İki USB-A bağlantı noktasının her biri maksimum 18W şarj çıkışını 
destekleyebilir.

• Güç dağıtım mantığı, toplam güç çıkışı 450W'ı aşarsa, altı USB-C 
bağlantı noktası için maksimum güç çekiminin bağlantı noktası 
başına 100W'tan bağlantı noktası başına 65W'a düşürüleceğini 
belirtir. Toplam güç çekişi port başına 65W'da 450W'ın üzerinde 
kalırsa, altı USB-C portu için maksimum çıkış port başına 45W'a 
düşecektir.

• Şarj cihazının toplam çıkış gücü aşırı yüklendiğinde USB-C 
bağlantı noktalarında 100W maksimum çekişi geri yüklemek için 
ya giriş gücünü kesip yeniden yükleyin ya da tüm çıkış bağlantı 
noktalarını 3 saniye boyunca boşaltın.
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 L Toplam çıkış gücünün 6x USB-C portu, 2x USB-A portu ve 1x 
DC çıkışından oluşan tüm çıkışların birleşik gücünü kapsadığını 
unutmamak önemlidir.

 L D-Tap girişli piller için PATONA Premium 100W PD 3.0 adaptö-
rümüzü öneriyoruz

C) Paket İçeriği

• 1x PATONA Premium PD450 Multiport Şarj Cihazı
• 1x AC bağlantı kablosu
• 3x PD100W USB-C kablosu 50cm
• 3x PD100W USB-C kablosu 100cm
• 1x Taşıma çantası
• 1x Kılavuz için QR kodu

D) Teknik Özellikler

Malzeme Al-Alloy
Renk Siyah + Yeşil
Güç girişi 90V-240V, 50/60Hz, 5A (Maks)
Güç çıkışı 450W Maksimum
Şarj protokolleri FCP AFC SCP DRP Try SRC PD3.0 

QC2.0/QC3.0/QC3.0+, daha fazlası
Boyutlar 165mm × 106mm × 47mm
Ağırlık 460g
Çıkış portları USB-C (1-6): 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 

15V/3A, 20V/5A (100W Maks/Port)

USB-A (1-2): 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A 
(18W Maks/Port)

DC: 20V/20A (450W Maks)

35

http://pts-trading.de/en/search?sSearch=1734
http://pts-trading.de/en/search?sSearch=1734


E) Güvenlik Talimatları

• Korozyona neden olabileceğinden, ürünü aşındırıcı kimyasallar 
içeren ortamlara yerleştirmekten kaçının.

• Ürünün kalitesi ve durumu aşırı sıcaklıklara, toza, neme ve benze-
ri tehlikeli koşullara maruz kaldığında olumsuz etkilenebilir.

• Bu hassas cihaz bu tür olaylara karşı hassas olduğundan, herhan-
gi bir düşme, çarpma veya ağır darbeyi önlemek için dikkatli olun.

• Hassas bir yapıda tasarlandığından, ürünün izinsiz olarak sökül-
mesi garantiyi geçersiz kılacaktır.

• Garanti, yanlış kullanım için de geçersizdir ve bu gibi durumlarda 
ek onarım masrafları talep edilebilir.

F) Garanti Koşulları

Üretici, yanlış kurulum, bakım, çalıştırma, modifikasyon veya 
kullanımdan kaynaklanan maddi hasar ve/veya kişisel yaralanmal-
ardan sorumlu değildir. Garanti sadece ürünün kendisini kapsar, 
çünkü üreticinin ürünün kurulumu ve kullanımı üzerinde hiçbir etkisi 
yoktur. 

G) İmha

Ürünü kullanım ömrünün sonunda geçerli yasal düzenlemelere 
uygun olarak bertaraf edin.
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UA ►PATONA Premium PD450W Multiport Charger

Дякуємо за придбання нашого продукту. Будь ласка, уважно 
прочитайте інструкцію та збережіть її для подальшого 
використання.

A) Огляд продукту

B) Використання

• Усі шість портів USB-C здатні забезпечити максимальну 
вихідну потужність заряджання (PD) 100 Вт кожен.

• Два порти USB-A підтримують максимальну вихідну 
потужність заряджання 18 Вт кожен.

• Логіка розподілу потужності передбачає, що якщо загальна 
вихідна потужність перевищує 450 Вт, максимальна 
споживана потужність для шести портів USB-C зменшиться 
зі 100 Вт на порт до 65 Вт на порт. Якщо загальна споживана 
потужність залишається вище 450 Вт при 65 Вт на порт, 
максимальна вихідна потужність для шести портів USB-C ще 
більше зменшиться до 45 Вт на порт.

• Щоб відновити максимальне споживання 100 Вт на портах 
USB-C, коли загальна вихідна потужність зарядного пристрою 
перевантажена, або вимкніть і перезавантажте вхідне 

37



живлення, або розвантажте всі вихідні порти на 3 секунди.

 L Важливо зазначити, що загальна вихідна потужність 
охоплює сумарну потужність усіх виходів, зокрема 6 портів 
USB-C, 2 порти USB-A та 1 вихід постійного струму.

 L Для акумуляторів з D-Tap ми рекомендуємо наш адаптер 
PATONA Premium 100W PD 3.0

C) Комплект поставки

• 1x багатопортовий зарядний пристрій PATONA Premium PD450
• 1x з'єднувальний кабель змінного струму
• 3x PD100W USB-C кабель 50см
• 3x PD100W USB-C кабель 100см
• 1x Транспортний чохол
• 1x QR-код до інструкції

D) Технічні характеристики

Матеріал Al-Alloy

Колір Чорний + зелений

Вхідна потужність 90В-240В, 50/60Гц, 5А (макс)

Вихідна потужність 450 Вт макс

Протоколи зарядки FCP AFC SCP DRP Спробувати SRC PD3.0 
QC2.0/QC3.0/QC3.0+, більше

Розміри 165мм × 106мм × 47мм

Вага 460g

Вихідні порти USB-C (1-6): 5В/3А, 9В/3А, 12В/3А, 15В/3А, 
20В/5А (макс. 100 Вт/порт)

USB-A (1-2): 5В/3А, 9В/2А, 12В/1.5А (18 
Вт макс/порт)

DC: 20В/20А (макс. 450 Вт)
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E) Інструкції з безпеки

• Уникайте розміщення виробу в середовищах, що містять 
агресивні хімічні речовини, оскільки це може призвести до 
корозії.

• Вплив екстремальних температур, пилу, вологи та інших 
подібних небезпечних умов може негативно вплинути на якість 
і стан виробу.

• Будьте обережні, щоб запобігти падінню, розбиттю або 
сильним ударам, оскільки цей точний прилад чутливий до 
таких інцидентів.

• Несанкціоноване розбирання виробу призведе до анулювання 
гарантії, оскільки він має прецизійну конструкцію.

• Гарантія також анулюється в разі неналежного використання, 
і в таких випадках можуть стягуватися додаткові витрати на 
ремонт.

F) Гарантія

Виробник не несе відповідальності за пошкодження майна 
та/або тілесні ушкодження, спричинені неправильним 
встановленням, обслуговуванням, експлуатацією, модифікацією 
або використанням. Гарантія поширюється лише на сам виріб, 
оскільки виробник не має жодного впливу на встановлення та 
використання виробу.

G) Утилізація

Після закінчення терміну служби утилізуйте виріб відповідно до 
чинного законодавства.
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RS ►PATONA Premium PD450W Multiport Charger

Спасибо за покупку нашего продукта. Пожалуйста, внимательно 
прочитайте инструкцию и сохраните ее для дальнейшего 
использования.

A) Обзор продукта

B) Использование

• Все шесть портов USB-C способны обеспечить максимальную 
мощность зарядки (PD) 100 Вт каждый.

• Два порта USB-A поддерживают максимальную мощность 
зарядки 18 Вт каждый.

• Согласно логике распределения питания, если общая 
выходная мощность превышает 450 Вт, максимальная 
мощность, потребляемая шестью портами USB-C, будет 
снижена со 100 Вт на порт до 65 Вт на порт. Если общая 
потребляемая мощность остается выше 450 Вт при 65 Вт 
на порт, максимальная мощность для шести портов USB-C 
снизится до 45 Вт на порт.

• Чтобы восстановить максимальную мощность 100 Вт на 
портах USB-C, когда общая выходная мощность зарядного 
устройства превышена, либо отключите и снова подайте 
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входное питание, либо разгрузите все выходные порты на 3 
секунды.

 L Важно отметить, что общая выходная мощность 
включает в себя суммарную мощность всех выходов, в том 
числе 6 портов USB-C, 2 порта USB-A и 1 выход постоянного 
тока.

 L Для аккумуляторов с D-Tap мы рекомендуем наш адаптер 
PATONA Premium 100W PD 3.0.

C) Комплект поставки

• 1x Многопортовое зарядное устройство PATONA Premium 
PD450

• 1x кабель для подключения к сети переменного тока
• 3x PD100W USB-C кабель 50 см
• 3x PD100W USB-C кабель 100 см
• 1x Чехол для транспортировки
• 1x QR-код к руководству

D) Технические характеристики

Материал Al-Alloy

Цвет Черный + зеленый

Вход питания 90В-240В, 50/60Гц, 5А (макс.)

Выход питания 450 Вт Макс

Протоколы зарядки FCP AFC SCP DRP Try SRC PD3.0 QC2.0/QC3.0/
QC3.0+, больше

Размеры 165 мм × 106 мм × 47 мм

Вес 460g

Выходные порты USB-C (1-6): 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/5A 
(100W Max/порт).

USB-A (1-2): 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (18W Max/Port)

DC: 20V/20A (450W Max)
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E) Инструкции по безопасности

• Не помещайте устройство в среду, содержащую агрессивные 
химические вещества, так как это может привести к коррозии.

• Качество и состояние изделия могут ухудшиться при 
воздействии экстремальных температур, пыли, влаги и 
подобных опасных условий.

• Соблюдайте осторожность и не допускайте падений, ударов 
или сильных ударов, так как этот точный прибор чувствителен 
к подобным происшествиям.

• Несанкционированная разборка изделия приведет к 
аннулированию гарантии, поскольку оно имеет прецизионную 
конструкцию.

• Гарантия также аннулируется при неправильном 
использовании, и в таких случаях может потребоваться 
дополнительная плата за ремонт.

F) Гарантия

Производитель не несет ответственности за материальный 
ущерб и/или травмы, полученные в результате неправильной 
установки, обслуживания, эксплуатации, модификации или 
использования. Гарантия распространяется только на само 
изделие, поскольку производитель не оказывает никакого 
влияния на установку и использование изделия. 

G) Утилизация

Утилизируйте изделие по окончании срока службы в 
соответствии с действующими правовыми нормами.

42



Version: 08022024
Article: 1731

PATONA International S.L.U.
Untere Giesswiesen 17, 78247 Hilzingen, Germany

Web: www.patona.de, E-Mail: info@patona.de

Made in China

PATONA PRODUCTS ARE MADE WITH 

PATONA is a registered quality brand from Germany.


